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　　　おおつぶ
！

　　あまい !!

かがみいしの

　　　　いちご



新成人の生まれた年
（1993年４月～ 1994年３月）
●主な出来事
1993 年
５月　Ｊリーグ開幕
６月　皇太子殿下・雅子さま御結婚
８月　細川連立内閣発足、
　　　レインボーブリッジ開通
10月　サッカーＷ杯逃す（ドーハの悲劇）
11月　プロ野球ヤクルトが15年ぶりの日本一
1994 年
２月　リレハンメルオリンピック開催

●当時の流行
・音　　　楽
　　　CHAGE&ASKA「YAH YAH YAH」
　　　ZARD「負けないで」
・ＴＶドラマ　ひとつ屋根の下、高校教師
・流　行　語　聞いてないよォ、コギャル
・ヒット食品　ナタ・デ・ココ
・スケーターやボーダーファッションが人気

平成 26年

１
月
12
日
㈰
、
町
公
民
館
に
お

い
て
成
人
式
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

今
年
の
成
人
該
当
者
は
１
５
３
人

で
、
成
人
式
に
は
約
１
２
０
人
が

出
席
し
ま
し
た
。

式
で
は
、
今
年
は
初
め
て
の
試

み
と
し
て
、
新
成
人
を
代
表
し
て

進
行
を
星
丞
さ
ん
、
藤
島
愛
さ
ん

が
務
め
、
遠
藤
町
長
が
「
多
く
の

試
練
や
困
難
に
負
け
ず
に
若
い
力

で
そ
の
壁
を
乗
り
越
え
、
新
た
な

時
代
を
作
っ
て
い
た
だ
き
た
い
」

と
あ
い
さ
つ
し
ま
し
た
。

次
に
、
新
成
人
を
代
表
し
て
高

杉
凌
平
さ
ん
に
成
人
証
書
が
授

与
さ
れ
、
室
田
定
洋
さ
ん
、
穂
積

真
希
さ
ん
が
成
人
の
宣
誓
を
し
ま

し
た
。

そ
の
後
、
渡
辺
定
己
町
議
会
議

長
、
斎
藤
健
治
県
議
会
議
員
、
川

田
昌
成
県
議
会
議
員
、
恩
師
を
代

表
し
て
濱
津
太
さ
ん
が
祝
辞
を
述

べ
、
遠
藤
駿
介
さ
ん
の
ピ
ア
ノ
伴

奏
に
よ
り
、参
加
者
全
員
で
の
「
牧

場
の
朝
」
を
斉
唱
し
、
最
後
に
鈴

木
寿
世
さ
ん
が
謝
辞
を
述
べ
ま
し

た
。な

お
、
成
人
式
の
様
子
や
集
合

写
真
、
成
人
を
迎
え
て
の
言
葉
を

Ｐ
12
に
掲
載
し
て
い
ま
す
の
で
、

併
せ
て
お
楽
し
み
い
た
だ
け
れ
ば

と
思
い
ま
す
。

20歳になったら

選　挙

年　金

お　酒

ドナー登録

20 歳になったら社会的にも法律的にもいくつかの責任
や権利を持つことになります。ここでは、『選挙』、『年金』、
『お酒』、『ドナー登録』についてお知らせします。

20歳になったら選挙
権を持つことになりま
す。これからは、あな
たの一票が社会を変え
ていくことになるかも
しれません。たかが一
票と思うかもしれませんが、その一票がみんなの
代表者を選ぶことができるのです。

20歳になると国民年
金に加入しなければな
らないことはご存じで
すよね。学生も同じで
す。若いので将来の事
は考えられないなんて
思っていると後悔することになるかもしれません。
国民年金の加入手続きは役場税務町民課で行う
ことができ、猶予・免除制度もあります。

20 歳になればお酒が飲
めます。楽しみにしていた
方もいるかもしれません。
ところが、飲む量や飲み
方を誤ると健康に影響を与
えることになりかねませ
ん。適量の飲酒で、健康的に楽しくお酒と付き合っ
ていきましょう。

ドナーの善意で提供して
もらった健康な骨髄や抹梢
血管細胞の移植によって、
白血病などの治療困難な方
を救うことができます。
ドナー登録は 18 歳以上
で出来ますが、骨髄・末梢血管細胞を提供できる
年齢は 20歳以上となっています。
みなさんもドナー登録してみませんか。

将
来
の
夢
・
目
標

親
へ
一
言

成 人 式
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平成25年分 所得確定申告相談日程
◎会　　場：鏡石町勤労青少年ホ－ム
◎受付時間：午前９時～午前11時　午後１時～午後４時
月　日 曜日 行政区 月　日 曜日 行政区

2月14日 金 公的年金のみ 3月 2日 日

2月15日 土 3月 3日 月 成田・豊郷
旭町

2月16日 日 3月 4日 火 成田・豊郷
旭町

2月17日 月 鏡田・高久田 3月 5日 水 成田・豊郷
旭町

2月18日 火 鏡田・高久田 3月 6日 木 仁井田
さかい

2月19日 水 鏡田・高久田 3月 7日 金 仁井田
さかい

2月20日 木 鏡田・高久田 3月 8日 土

2月21日 金 鏡田・高久田 3月 9日 日

2月22日 土 3月10日 月 久来石・笠石

2月23日 日 3月11日 火 久来石・笠石

2月24日 月 １区・２区
３区・４区 3月12日 水 久来石・笠石

2月25日 火 １区・２区
３区・４区 3月13日 木 久来石・笠石

2月26日 水 １区・２区
３区・４区 3月14日 金 久来石・笠石

2月27日 木 １区・２区
３区・４区 3月15日 土

2月28日 金 成田・豊郷
旭町 3月16日 日

3月 1日 土 3月17日 月 予備日

町
県
民
税
の
申
告
を
し
な
け
れ

ば
な
ら
な
い
方
は
、
次
の
い
ず
れ

か
に
該
当
す
る
方
で
す
。

●

平
成
26
年
１
月
１
日
現
在
、
鏡

石
町
に
住
所
が
あ
り
、
平
成
25
年

中
に
何
ら
か
の
所
得
が
あ
っ
た
方
。

た
だ
し
、
所
得
が
な
か
っ
た
方
で

も
国
民
健
康
保
険
に
加
入
し
て
い

町
で
は
、
所
得
税
と
町
県
民
税

の
確
定
申
告
相
談
を
２
月
14
日
㈮

か
ら
町
勤
労
青
少
年
ホ
ー
ム
で
行

い
ま
す
。
こ
の
相
談
は
、
平
成
25

年
１
月
か
ら
12
月
ま
で
の
所
得
を

申
告
し
て
い
た
だ
く
も
の
で
、
こ

の
内
容
が
平
成
26
年
度
の
町
県
民

税
や
国
民
健
康
保
険
税
な
ど
の
課

税
基
礎
と
な
り
ま
す
。
申
告
期
限

が
間
近
に
な
り
ま
す
と
、
混
雑
が

予
想
さ
れ
、
申
告
の
内
容
に
よ
っ

て
は
時
間
が
か
か
る
こ
と
も
あ
り

ま
す
の
で
、
申
告
相
談
の
際
は
時

間
に
余
裕
を
も
っ
て
ご
来
場
く
だ

さ
い
。

所得申告  をお忘れなく

る
方
な
ど
は
申
告
が
必
要
で
す
。

●

鏡
石
町
に
居
住
し
て
い
な
い
ご

家
族
の
扶
養
に
な
っ
て
い
る
方
。

●

給
与
所
得
の
ほ
か
に
、
農
業
や

営
業
、
不
動
産
な
ど
の
所
得
が

あ
っ
た
方
。

●

給
与
所
得
だ
け
の
方
で
も
、
１

月
31
日
ま
で
に
勤
務
先
か
ら
鏡
石

町
に
「
給
与
支
払
報
告
書
」
の
提

出
が
な
か
っ
た
方
。

須
賀
川
税
務
署
で
は
、
平
成
25

年
分
の
確
定
申
告
書
作
成
会
場
を

２
月
３
日
㈪
か
ら
３
月
17
日
㈪
ま

で
、
須
賀
川
市
産
業
会
館
に
設
置

し
ま
す
。

開
設
時
間
は
、
午
前
９
時
か
ら

午
後
４
時
（
会
場
の
都
合
上
、
受

付
は
、
午
後
３
時
30
分
ま
で
）
ま

で
で
す
。

会
場
で
は
、
パ
ソ
コ
ン
を
活
用

し
た
「
国
税
電
子
申
告
・
納
税
シ

ス
テ
ム
（e-Tax

）
に
よ
る
申
告

指
導
を
行
っ
て
お
り
ま
す
。

な
お
、
会
場
は
大
変
混
雑
し
ま

す
の
で
、
次
に
よ
る
提
出
方
法
が

大
変
便
利
で
す
。

①
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
確
定

申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
を
利

用
し
た
電
子
申
告
（e-Tax

）

②
同
コ
ー
ナ
ー
を
利
用
し
て
申
告

書
を
作
成
・
印
刷
の
上
、
税
務
署

へ
郵
送
提
出

な
お
、
同
コ
ー
ナ
ー
は
自
動
計

算
機
能
が
あ
り
ま
す
の
で
、
と
て

も
便
利
で
す
。

詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
（www.nta.go.jp

）
ま
た

は
須
賀
川
税
務
署
に
ご
確
認
く
だ

さ
い
。

確
定
申
告
を
す
る
必
要
の
な
い

給
与
所
得
者
で
も
次
の
よ
う
な
場

合
に
は
、
確
定
申
告
を
す
る
と
源

泉
徴
収
さ
れ
た
所
得
税
が
還
付
さ

れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

●

入
院
な
ど
多
額
の
医
療
費
を
支

払
っ
た
場
合

●

災
害
（
震
災
被
害
）
や
盗
難
に

あ
っ
た
場
合

●

年
の
中
途
で
退
職
し
、
再
就
職

し
て
い
な
い
場
合
な
ど
で
す
。

平
成
25
年
中
に
土
地
や
建
物
を

売
っ
た
と
き
の
利
益
に
は
、
譲
渡

所
得
と
し
て
税
金
が
か
か
り
ま

す
。
譲
渡
所
得
に
つ
い
て
は
特
例

が
設
け
ら
れ
て
い
ま
す
が
、
特
例

の
適
用
を
受
け
る
に
は
様
々
な
要

件
が
あ
り
ま
す
の
で
注
意
が
必
要

で
す
。
譲
渡
所
得
に
つ
い
て
も
、

他
の
所
得
と
一
緒
に
確
定
申
告
を

行
う
こ
と
に
な
り
ま
す
。

●

問
い
合
わ
せ
先

　
須
賀
川
税
務
署

　
　
☎
75
–
２
１
９
４

※
音
声
案
内
で
「
２
」
番
を
選
択

し
て
く
だ
さ
い
。
担
当
（
個
人

課
税
部
門
）

●

平
成
25
年
の
中
途
で
退
職
さ
れ

た
方
。

●

生
命
保
険
契
約
に
基
づ
く
年
金

や
一
時
金
、
ま
た
は
生
命
保
険
ま

た
は
損
害
保
険
契
約
に
基
づ
く
満

期
返
戻
金
の
収
入
が
あ
っ
た
方
。

●

平
成
25
年
中
に
土
地
や
建
物
な

ど
の
譲
渡
所
得
が
あ
っ
た
方
。

●
所
得
控
除
（
扶
養
控
除
等
）
の

あ
る
方

会場：町勤労青少年ホーム

申告相談の判断の基準

所得税と　町県民税の確定申告相談

須
賀
川
税
務
署
か
ら
の

お
知
ら
せ

所
得
税
の
還
付
申
告

土
地
や
建
物
を
売
っ
た
と
き

申
告
の
必
要
な
方

申
告
の
必
要
が
な
い
方

申
告
相
談
に
必
要
な
も
の

次
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る
方

は
、申
告
の
必
要
が
あ
り
ま
せ
ん
。

●

所
得
税
の
確
定
申
告
書
を
税
務

署
へ
提
出
さ
れ
る
方
。

●

給
与
所
得
の
ほ
か
に
収
入
が
な

く
、
勤
務
先
ま
た
は
給
与
支
払
者

か
ら
町
に
給
与
支
払
報
告
書
を
提

出
済
み
の
方
。
た
だ
し
、
新
た
に

控
除
（
医
療
費
控
除
や
住
宅
借
入

金
等
特
別
控
除
な
ど
）
を
受
け
よ

う
と
す
る
と
き
は
、
税
務
署
へ
確

定
申
告
書
を
提
出
し
た
場
合
を
除

き
、
申
告
が
必
要
で
す
。

●

平
成
25
年
中
に
所
得
が
な
く
鏡

石
町
内
居
住
の
家
族
の
扶
養
に

な
っ
て
い
る
方
。

●

印
鑑

●

平
成
25
年
中
の
収
入
や
支
出
な

ど
が
わ
か
る
帳
簿
類
、
通
帳
、
出

荷
伝
票
、
領
収
書
な
ど

●

給
与
や
年
金
所
得
の
あ
る
方
は

平
成
25
年
分
の
源
泉
徴
収
票

●

平
成
25
年
中
に
支
払
っ
た
国
民

健
康
保
険
税
、
国
民
年
金
と
国
民

年
金
基
金
保
険
料
、
介
護
保
険

料
、
任
意
継
続
社
会
保
険
料
な
ど

の
領
収
書

●

一
般
生
命
保
険
料
、
介
護
医
療

保
険
料
、
個
人
年
金
保
険
料
、
損

害
保
険
料
（
旧
長
期
損
害
と
地
震

保
険
）
な
ど
の
支
払
証
明
書

●

身
体
障
が
い
者
・
戦
傷
病
者
の

方
は
、
そ
の
こ
と
が
確
認
で
き
る

手
帳
ま
た
は
証
明
書

●

医
療
費
控
除
を
受
け
よ
う
と
す

る
と
き
は
平
成
25
年
中
に
支
払
っ

た
医
療
費
の
領
収
書
（
個
人
ご
と
、

病
院
ご
と
に
合
計
額
を
計
算
し
て

き
て
く
だ
さ
い
）
と
高
額
医
療
費

や
生
命
保
険
入
院
特
約
等
か
ら
還

付
さ
れ
た
金
額
の
分
か
る
書
類

●

営
業
、
事
業
、
農
業
所
得
者
は

収
支
の
わ
か
る
内
訳
書
な
ど

●

雑
損
控
除
の
場
合
は
、
被
害
を

受
け
た
資
産
等
の
取
得
時
期
、
取

得
価
額
、
面
積
等
ま
た
、
修
繕
費

用
、
取
り
壊
し
費
用
、
除
去
費
用

の
わ
か
る
も
の
（
領
収
書
）
、
ま

た
、
受
け
取
っ
た
保
険
金
等
の
金

額
の
わ
か
る
書
類
、
前
年
に
生
じ

た
損
失
が
あ
る
場
合
は
、
繰
越
損

失
額
の
わ
か
る
も
の
（
前
年
の
確

定
申
告
書
）

●

所
得
税
の
還
付
や
納
税
の
際
に

口
座
振
替
を
ご
利
用
さ
れ
る
方

は
、
銀
行
名
や
口
座
番
号
の
分
か

る
も
の
（
通
帳
な
ど
）
と
銀
行
印

●

問
い
合
わ
せ
先

　
税
務
町
民
課
☎
62
–
２
１
１
４

　
申
告
会
場
☎
62
–
１
２
３
４

142
金

173
月

平成26年1月1日現在鏡
石町に住んでいましたか

勤務先から鏡石町に「給
与支払報告書」が提出さ
れていますか

給与以外の所得（農業・
不動産・年金など）があ
りますか

それらの所得の合計金額は
20万円を超えていますか

税務署に確定申告をする
必要があります（申告会
場・須賀川市産業会館）

給与所得者ですか

平成25年1月1日から12
月31日までに収入があり
ましたか（遺族・障害年
金、失業保険などの非課
税の給付は含めません）

平成26年1月1日現在に
住んでいた市区町村へお
問い合わせください

同居親族の給与の年末調
整や25年分の所得申告で
配偶者控除、扶養控除対
象者になっていますか

町県民税の申告は不要です

税務署から確定申告書が
送付されていますか

年金以外の所得（営業・
農業・雑所得など）の合
計金額は20万円を超えて
いますか

町県民税の申告は不要です

町県民税の申告は不要です

町県民税の申告が必要です

申告の義務はありませんが、税証明書の発行や医
療・福祉などのサービスを受ける上で必要なこと
がありますので申告をお勧めします

鏡石町の国民健康保険に加入
していますか

町県民税の申告が必要です

税務署に確定申告をする
必要があります（申告会
場・須賀川市産業会館）

税務署に確定申告をする
必要があります
（申告会場・須賀川市産業
会館）

後期高齢者医療制度に加入し
ていますか

いいえ

はい

はい

はい

はい

はい
はい

はい

はい

いいえ いいえ

いいえ

いいえ

はい

いいえ

いいえ はい

は　い
《凡例》

はい

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ



KAGAMIISHI 6KAGAMIISHI7 休日夜間急病診療所 日曜日や祝日や夜間などに病気になったときは、休日夜間急病診療所（須賀川市保健センター☎76–2980）へ。 つどいの広場は 月・水・金曜日の午前 10時から午後 4時まで町保健センターで開いています。

ま ち の 話 題 フォトアルバムフォトアルバム

▲参加者全員で鏡石町の交通安全を願う

▲激しくボールを競り合う選手たち

▲たくさんの観客の前で練習の成果を披露しました

▲町の地酒「鏡の雫」の鏡割りで新年を祝いました

▲消防署員より防火について指導を受ける管理者

▲通常点検で気持ちを引き締める団員達

1月９日㈭鏡石鹿島神社（高久田地内）において、平成
26年交通安全祈願祭が鏡石町交通安全協会の主催で行われ
ました。
関係者約 35人が参加した祈願祭には、鹿島神社宮司によ
り神事が行われ、玉串奉奠では、関係団体の代表者が神前
に玉串を納めました。また、面川光次副会長が「本年中に
おける交通死亡事故ゼロを願い、なお一層の各種活動を展
開します」とあいさつをしました。

１月 11日㈯～ 12日㈰、鏡石一小体育館で、鏡石あやめ
杯ミニバスケットボール大会（鏡石MBboys スポーツ少年
団主催）が開催され、県内外のミニバスケットボールチー
ム全 12チーム約 180人の選手が出場しました。
鏡石MBboys スポーツ少年団は、リーグ戦を２位で突破
しましたが、決勝トーナメント戦で残念ながら破れました。
なお、鏡石MBboys から最優秀選手には時田香太選手（鏡
石一小）が選出され、フリースロー大会では薄井啓資選手（鏡
石一小）が一位となりました。

鏡石町生涯学習文化協会・鏡石町公民館主催による「い
きいき学級　学習発表会」が１月 15日㈬、町公民館にて開
催されました。学級生 81名の参加により「牧場の朝」を参
加者全員で合唱し、民謡や舞踏など全 16種目の演技を発表
しました。平成25年度は94人の学級生で一年間活動をし、
その成果の発表を思う存分発揮されていました。
午後の閉級式では、代表していきいき学級運営委員長の
高宮アサさんに修了証書が渡されました。

１月６日㈪鏡石舘において、平成 26 年の鏡石町年賀交
歓会が、関係者約 160 人が参加して開催されました。
主催者あいさつでは、遠藤町長が「東日本大震災からま
もなく３年となります。震災で全壊となった第一小学校は
１月末完成するに至りました。町づくりでは、これからも
町民にとってどうあるべきかを検討し、実行に移してまい
ります」と挨拶をしました。また、参加者全員で町のシン
ボルソング「牧場の朝」の斉唱などが行われました。

1月 4日㈯町鳥見山体育館において平成26年出初式が行
われ、団員や関係者約 110人が参加しました。
式では、1年以上無火災であった第四分団、第九分団に
表彰が行われ、小林勇雄団長から「消防団として、地域か
ら愛される、また、信頼されるように全団員一致団結し取
り組んでいきたい」と訓示がありました。
出初式終了後は、消防車両等 12台により今年１年の無火
災を呼びかける防火パレードが実施されました。

１月 24 日㈮町公民館で、平成 25 年度の町教
育委員会表彰式が行われました。
これは、町の教育文化スポーツなどで特に活躍・
貢献された皆さんに贈ら
れるもので、塩田重男
教育委員会委員長から受
賞者を代表して菊地清さ
ん、藤澤虎司さん、山本
竜也さんに表彰状と記念
品が手渡されました。

<受賞者>
橋本　喜一さん（久来石）　小林　昭一さん（本町）
菊地　　清さん（久来石）　横田　京子さん（鏡沼）
二瓶　碧音さん（中町）　　佐藤　友哉さん（境）
遠藤　崚磨さん（中町）　　遠藤　静哉さん（中町）
小林　和希さん（中央）　　本間　丈司さん（鏡沼）
山本　竜也さん（成田）　　添田　隼人さん（本町）
佐藤　　優さん（本町）　　吉田　福男さん（不時沼）
滝口　智之さん（中町）　　滝口佐英子さん（中町）
芳賀　正吉さん（中央）　　芳賀眞智子さん（中央）
佐藤　芳晴さん（本町）　　小貫まり子さん（緑町）
藤澤　虎司さん（羽鳥）　　小貫　幸子さん（中町）
遊佐あき子さん（岡ノ内）　根本　友子さん（高久田）
面川　節子さん（中央）　　川柳どんぐり

町では、１月 26日㈰の文化財防火デーに伴い、町文化財
保護審議会委員や須賀川消防署鏡石分署員が 24日㈮に文化
財の防火査察を実施しました。
文化財防火査察は、町内の文化財及び寺社について防火
査察を行い、文化財の保護と防火対策の強化に努めること
を目的としています。文化財を未来に伝えていくために、
町民の皆様には文化財を管理する方々とともに文化財保護
へのご協力をお願いいたします。

無 事故へ向けて
＝交通安全祈願祭＝

熱 戦が繰り広げられる
＝第４回鏡石あやめ杯ミニバスケットボール大会＝

素 敵な踊りなどを披露
＝いきいき学級学習発表会＝

鏡 石町の新年を祝う
＝平成 26年町年賀交歓会＝

無 火災を誓う
＝町消防団出初式＝

活 躍を称える
＝教育委員会表彰式＝

火 の用心
＝文化財防火査察＝



KAGAMIISHI 8KAGAMIISHI9 役場窓口日曜日開設 毎週日曜日午前８時 30分から正午まで、窓口業務（証明書発行）を開設しています。 総合相談室 火曜日から金曜日の午前９時から午後４時まで町総合相談室で相談を受け付けています。

福島県で働くすべての方へ。

675円
福島県のこれまでの最低賃金 664円から 11円アップ⬆

※産業によって、特定（産業別）最低賃金が定められているものがあります。

パートやアルバイトなどの雇用形態にも適用されます！
●問い合わせ先　福島労働局賃金室　☎024-536-4604

確認しましょう！

最低賃金 時間額

発効日：平成 25年 10月 6日

声の広報ボランティア募集
広報かがみいしでは、目の不自由な方へ広報紙を朗読
したものをテープに吹き込み、自宅へ配達をしています。
今回は声の広報での朗読及び配達していただくボラン
ティアの方を募集します。みなさまのご応募をお待ちし
ています。

●申込み・問い合わせ先　総務課　☎62‒2111

●土地の概要
　当地は、町の中心部より西に位置し、国道４号
線から西に約 500ｍ、大型スーパー、小学校、役場、
ＪＲ鏡石駅にいずれも車で５分以内の住宅地です。
ご希望の方は、左記の要領により期間内にお申込
みください。

●申込期間：平成 26 年２月３日㈪から２月 28 日
㈮まで（土曜日、日曜日、祝日を除く）

　時　　間：午前９時から午後５時まで
●申込方法：所定の申込用紙に記入のうえ申込みく

ださい。申込用紙は役場総務課に備え
つけてある他、町ホームページからも
ダウンロードできます。

●そ の 他：希望者が複数の場合は、抽選となりま
す。抽選の日程等については、申込期
日後、別に通知します。

※売払いの条件等詳しくは、役場総務課企画財政グ
ループまでお尋ねください。

●申し込み・問い合わせ先：
　　　　総務課企画財政グループ　☎ 62-2117

鏡石町が所有する次の土地を公募抽選により売払いします。
番号 所　在　地 地　目 面　　積 譲渡価格
１ 鏡石町岡ノ内 521番 3 宅 地 266.14㎡（80.6 坪） 5,855,080 円
２ 鏡石町岡ノ内 521番 5 宅 地 265.68㎡（80.5 坪） 5,977,800 円

●東日本大震災により住めなくなった家の住宅ローン、
残っていませんか？「個人版私的整理ガイドライン」を
利用することにより、住宅ローンなどの免除を受けるこ
とが出来ます。
（注）債務の免除には、一定の要件を満たすことが必要となります。

●「個人版私的整理ガイドライン」を利用するメリットは、
　①個人信用情報の登録などの不利益を回避できます。
　②国の補助により、弁護士費用はかかりません。
（注）運営委員会に登録された弁護士の費用に限ります。
③手元に残せる現預金の上限が、500 万円を目安に拡
張されています。義捐金等は、上記 500 万円とは別
に手元に残すことができます。

（注）被災状況、生活状況などの個別事情により減額があり得ます。

●本制度は、被災された方の生活再建を支援するための制
度です。まずはご相談を！
●問い合わせ先
　個人版私的整理ガイドライン運営委員会　
　　　コールセンター　☎ 0120-380-883
　　　福島支部　　　　☎ 024-526-0281
　　　受付時間　平日 9：00～ 17：00

平成 26 年４月１日から消費税及び地方消費税の
税率が８％に引き上げられます。
また、今回の引き上げに際し、消費税の円滑かつ
適正な転嫁を確保するため、消費税転嫁対策特別措
置法によって、次のような措置が設けられました。
１　総額表示義務の特例

税込価格であると誤認されないための措置を講
じていれば、税込価格による表示をしなくともよ
いとする特例（表示例：100円（税抜き））

２　転嫁拒否等に関する措置
事業者間の取引で、税率の引上げ分の転嫁を拒
んだり、チラシや店頭で転嫁を阻害する表示（例
えば、「消費税は転嫁しません。」等の表示）を規
制する措置。
詳しくは、国税庁ホームページ（www.nta.go.jp）
をご覧ください。
●問い合わせ先　須賀川税務署　☎0248-75-2194

今月は、不時沼のビュー
ティーサロンTORAYAに
勤務する太田くみ子さんに
お話を伺いました。太田さ
んは、昨年10月に行われ
た全日本美容技術競技大会
の中振袖着付競技で入賞（福
島県大会を優勝）、平成22
年同大会の洋装ブライダル
競技で入賞するなど輝かし
い実績を収めており、和と
洋の両方での全国入賞とい
う快挙を達成しました。

麻しん風しん混合予防接種の対象者は、
Ⅰ期：1歳の誕生日を迎え、2歳になる 2日前

まで
Ⅱ期：次年度に小学校就学を控えた方

（H19.4.2 ～ H20.4.1 生まれ）
となっております。Ⅱ期の方については、3月
31日までが接種期間ですので、期間中に忘れずに
お受けください。

町では、赤ちゃんの先天性風しん症候群予防の
ため、3月 31日までワクチン接種を希望する対象
者の方に接種費用を助成しています。
対象者：抗体検査を実施し、その結果が 16倍未

満の妊娠を予定、または希望している
女性。（妊娠中は接種できません）

予防接種の流れは以下の通りです。検査・予防
接種実施医療機関やご不明な点については、健康
福祉課保健師までお問い合わせください。

風しん抗体検査

16 倍以上16倍未満

予防接種対象と
なります。

予防接種の必要は
ありません。

お名前
太田くみ子 さん（36）

お勤め先
ビューティサロン
TORAYA（不時沼）

麻しん風しん混合予防接種は
お済みですか？

妊娠を予定、希望している女性への
風しん予防接種費用、助成中です！

こんにちは
保健師です

このコーナーにご協力いただける方を募集します。職場のホー
プをご紹介ください。問い合わせ先：総務課　☎ 62-2111

Ｑ：どんなお仕事をしていますか？
美容室のほかに、ブライダル全般やペットサロンでのトリ
マーなどをしています。家業を継いだので美容室は私で３代
目、ペットサロンは私の代からで 13年前に始めました。
Ｑ：仕事でどんなところにやりがいを感じますか？ 
仕事のジャンルがたくさんあるので、キャリアを重ね一つ
ずつクリアーして職の幅が広がることにやりがいを感じます。
また、仕事を通して人とのつながりが広がっていくこともう
れしいですね。
Ｑ：今後の目標は？
全日本美容講師会に加盟していて、教える人の中でもトッ
プクラスを目指し、今後も子育てと両立しながら勉強する時
間を増やして頑張りたいです。子どもと休みの日に公園など
外に遊びに行くことが楽しみなので、そういう時間も大切に
したいですね。
Ｑ：鏡石町はどんな町だと思いますか？
鏡石町は何でもそろっている便利な町ですが、それでいて
おだやかで素敵な町です。また、小さい町ですが、農業など
をはじめ様々なことで活躍している方や頑張っている方が多
いと思います。
Ｑ：全日本美容技術競技大会で入賞して一言。
参加者が多く、レベルも高いため、難しいとは思いますが、
これからも優勝を目指して技術を磨き続けていきたいです。
そうすることで、お客様や鏡石町へ少しでも貢献できればと
思います。

金融庁と財務局からの大切なお知らせ 税務署からのお知らせ

町有地売払いのお知らせ

広 告

鏡石町の期待の星鏡石町の期待の星鏡石町の期待の星鏡石町の期待の星鏡石町の期待の星鏡石町の期待の星鏡石町の期待の星鏡石町の期待の星鏡石町の期待の星鏡石町の期待の星

ちのホープ
鏡石町の期待の星鏡石町の期待の星鏡石町の期待の星

ちのホープちのホープ
ま

大切な方との永遠の別れのとき
　　　ご家族の身になり、真心こめてお手伝いさせていただきます

㈱ジェイエイサービスすかがわ岩瀬
〒962-0056　須賀川市大桑原字地山 8番地 〒969-0401　鏡石町本町151番地

ＴＥＬ 63-1121
ＦＡＸ 63-2531

至郡山（仙台） 至郡山（仙台）
須賀川ドライビング
スクールさま

ビバホームさま

国
道
４
号
線

旧
国
道

東
北
本
線

西光寺
さま

いちい
鏡石店さま

ＪＡホール
あいりす

セブン
イレブンさま

至白河（東京） 至白河（東京）
至鏡石駅

至岩農高

矢吹方面

ＪＡホール あいりす 24時間受付

お問い合わせ
お申し込みは

町営住宅

鏡石町立
第一小学校

国道４号
鏡石町
　役場

東北
ニプロ
製薬

売払い
予定地

東北自動車道 鏡石スマート IC

ファミリー
  マート

至白河

至白河 至郡山

至郡山

①②

売払い地案内図 売払い予定地 箇所N
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information 暮らしの情報

なつかしの１ショット なつかしの１ショットで見たい年がありましたら総務課☎62–2111まで。（掲載できない場合はご了承ください） 広報掲載写真の提供 広報に掲載された写真は役場総務課でお配りできます。※郵送の場合は切手を貼った返信用封筒が必要です。

□
読
み
聞
か
せ
会

●
日
時　
２
月
15
日
㈯

　

午
前
10
時
30
分
〜

●
話
し
手　
読
み
聞
か
せ
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア　

あ
ゆ
み
ら
い

●
内
容　
絵
本
『
は
け
た
よ　

は

け
た
よ
』
ほ
か

□
お
ひ
ざ
に
だ
っ
こ
の
お
は
な
し
会

●
日
時　
２
月
19
日
㈬

　

午
前
11
時
〜

●
内
容　
大
型
紙
芝
居
「
ご
き
げ

ん
の
わ
る
い
コ
ッ
ク
さ
ん
」
の
読

み
聞
か
せ　

他

●
対
象　
就
園
前
の
幼
児
と
そ
の

保
護
者
の
方

□
み
ん
な
の
造
形
教
室

●
日
時　
２
月
22
日
㈯

　

午
後
１
時
30
分
〜

●
内
容
『
白
鳥
の
雪
渡
り
』『
な

ま
は
げ
だ
ワ
ォ
〜
！
』
の
２
点

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体
の
花
み
ず

き
会
で
は
、
次
の
通
り
男
の
料
理

教
室
を
開
催
し
ま
す
。

●
日
時　
３
月
16
日
㈰

　

午
前
９
時
30
分
〜
午
後
１
時

●
場
所　
勤
労
青
少
年
ホ
ー
ム

●
会
費　
５
０
０
円

●
対
象　
町
在
住
で
60
歳
以
上
の

男
性

◎
申
込
・
問
い
合
わ
せ
先
　

花
み
ず
き
会
長　

稲
田

☎
62
–
３
７
０
２ 

こ
れ
か
ら
、
空
気
が
非
常
に
乾

燥
し
火
災
が
発
生
し
や
す
い
時
季

を
迎
え
ま
す
。
防
火
に
対
す
る
意

識
を
一
層
高
め
、火
災
を
な
く
し
、

●
定
員　
25
名

●
参
加
費
無
料
で
す
。
お
申
込
み

は
図
書
館
ま
で
ど
う
ぞ
。

◎
問
い
合
わ
せ
先
　

図
書
館　

☎
62
–
１
２
８
８

震
災
に
よ
り
、
住
宅
の
り
災
証

明
が
「
一
部
損
壊
」
で
被
災
を
受

け
た
住
宅
の
修
繕
工
事
ま
た
は
、

取
り
壊
し
工
事
が
、
平
成
25
年
12

月
末
日
ま
で
に
完
了
し
た
方
は
、

修
繕
費
ま
た
は
取
り
壊
し
費
の
５

分
の
１
の
金
額
（
上
限
10
万
円
）

の
助
成
が
受
け
ら
れ
ま
す
。

申
請
が
ま
だ
の
方
は
、
期
限
ま

で
に
申
請
を
お
願
い
し
ま
す
。

●
申
請
期
限

　

平
成
26
年
３
月
末
ま
で

◎
問
い
合
わ
せ
先
　

総
務
課　

☎
62
–
２
１
１
１

弁
護
士
に
よ
る
無
料
の
心
配
ご

と
相
談
が
開
催
さ
れ
ま
す
。
相
談

に
は
事
前
予
約
が
必
要
で
す
。

●
日
時　
２
月
25
日
㈫

　

午
前
９
時
〜
12
時

●
場
所　
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

●
相
談
員　
滝
田
三
良
弁
護
士

◎
申
込
・
問
い
合
わ
せ
先
　

町
社
会
福
祉
協
議
会

☎
62
–
６
４
２
８

防
衛
省
で
は
次
の
と
お
り
生
徒

等
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

◆
幹
部
候
補
生（
一
般
・
歯
科
・
薬
剤
科
）

●
受
付　
２
月
１
日
㈯
〜
４
月
25

日
㈮
ま
で

●
試
験
日　
５
月
10
日
㈯

●
受
験
資
格　
20
歳
以
上
30
歳
未

満◆
予
備
自
衛
官
補
（
一
般
・
技
能
）

●
受
付　
１
月
８
日
㈬
〜
４
月
２

日
㈬
ま
で

●
試
験
日　
４
月
11
日
㈮
〜
15
日

㈫
の
う
ち
一
日

●
受
験
資
格　
18
歳
以
上
55
歳
未

満◎
問
い
合
わ
せ
先
　

自
衛
隊
郡
山
地
域
事
務
所

☎
０
２
４
–
９
３
２
–
１
４
２
４

【場所：北町会館（須賀川市）】
◎３～４か月児健康診査
　２月19日㈬　13：30～

【場所：町児童館】
◎親子ビクス
　２月27日㈭　10：00～

【場所：町保健センター】
◎１・２歳児健康相談
　３月７日㈮　９：30～
◎のびのび健康相談
　３月11日㈫　10：00～
◎１歳6か月児健康診査
　３月12日㈬　13：15～

問い合わせ先
健康福祉課☎62-2115

よ ろ こ び
地区 赤ちゃん お父さん お母さん

男の子

久来石 菊地　悠
ゆう

真
ま

利満 明美

旭　町 坂田　晴
せい

夜
や

翔太 朋美

女の子

鏡石１ 小板橋六
は

花
な

一友 亜麻子

鏡石１ 根本　心
ここ

梛
な

達也 恵美

鏡石２ 面川　栞
か の ん

愛 一平 利江子

鏡石４ 笹山　環
かん

奈
な

国雄 慶子

鏡　田 大竹　真
ま

緒
お

隆行 真由美

鏡　田 小板橋　光
ひかる

裕 弥生

成　田 根本　莉
り

子
こ

豊 優子

成　田 栁　菜
な

々
な

香
か

佳生 久美

旭　町 江幡咲
さ

明
あ

来
ら

陽介 純

お い わ い
地区 花むこさん 花よめさん

笠　石 面川　定行 （和知）雪江

鏡石４ 川口　真也 （山田）美穂

旭　町 佐藤　宏幸 （遠藤）久美子

か な し み
地区 氏　名 年齢

久来石 橋　本　光　男 89

笠　石 木之崎　秋　雄 89

鏡石３ 武　田　テル子 80

鏡石４ 　野　　　豊 53

鏡　田 　井　和　男 81

高久田 渡　辺　孝　一 84

さかい 二　瓶　由美子 40

母と子の保健事業の
お知らせ

な
つ
か
し
の
１
シ
ョ
ッ
ト広報紙　平成６年２月号より

「晴れやかに成人式」

戸籍の窓
平成25年12月受付分

尊
い
生
命
や
貴
重
な
財
産
を
守
り

ま
し
ょ
う
。

ま
た
、
住
宅
用
火
災
警
報
器
の

設
置
が
義
務
化
さ
れ
て
い
ま
す
の

で
、
設
置
さ
れ
て
い
な
い
方
は
火

災
警
報
器
を
設
置
し
ま
し
ょ
う
。 

◎
問
い
合
わ
せ
先
　

須
賀
川
消
防
署
鏡
石
分
署

☎
62
–
４
５
１
１

福
島
財
務
事
務
所
で
は
、
借
金

を
抱
え
お
悩
み
の
方
々
か
ら
の
相

談
に
応
じ
て
い
ま
す
。
借
金
問
題

は
さ
ま
ざ
ま
な
方
法
で
解
決
で
き

ま
す
の
で
、
お
気
軽
に
ご
相
談
く

だ
さ
い
。

●
受
付
時
間　

午
前
８
時
30
分
〜
午
後
５
時
15
分

◎
問
い
合
わ
せ
先
　

多
重
債
務
相
談
窓
口

☎
０
２
４
–
５
３
３
–
０
０
６
４

福
島
財
務
事
務
所
理
財
課

☎
０
２
４
–
５
３
５
–
０
３
０
３

自
動
車
税
は
、
毎
年
４
月
１

日
現
在
で
運
輸
支
局
の
登
録
名

義
人
で
あ
る
所
有
者
が
５
月
31

日
ま
で
に
納
め
る
こ
と
に
な
っ

て
い
ま
す
。（
平
成
26
年
度
の
納

期
限
は
６
月
２
日
㈪
で
す
）

自
動
車
税
ト
ラ
ブ
ル
防
止
３
カ
条

①
抹
消
手
続
き
は
３
月
31
日
ま
で

に
運
輸
支
局
で
行
い
ま
し
ょ
う
。

②
転
居
し
た
ら
、
車
検
証
の
住
所

変
更
を
運
輸
支
局
で
登
録
し
ま

し
ょ
う
。

③
納
税
証
明
書
は
車
検
証
と
一
緒

に
大
切
に
保
管
し
ま
し
ょ
う
。

◎
問
い
合
わ
せ
先
　

・
自
動
車
の
登
録
に
つ
い
て

表
紙
の
い
ち
ご
は
い
か
が
で

し
た
か
？
表
紙
を
見
て
い
ち
ご

を
食
べ
た
く
な
っ
た
人
が
い
る

と
嬉
し
い
で
す
。
協
力
し
て
く

れ
た
い
ち
ご
農
家
の
み
な
さ
ん

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

町
の
公
式
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク
、

み
な
さ
ん
見
て
く
れ
ま
し
た
か
？

広
報
紙
で
お
知
ら
せ
で
き
な
い
タ

イ
ム
リ
ー
な
情
報
な
ど
を
掲
載

し
て
い
ま
す
。
町
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
、ま
た
は
、こ
ち
ら
の
Ｑ
Ｒ
コ
ー

ド
か
ら
も
見
る
こ
と
が
で
き
ま
す

の
で
是
非
ご
覧
い
た
だ
け
れ
ば
と

思
い
ま
す
。で
き
れ
ば
、い
い
ね
！

も
お
願
い
し
ま
す
ね（
笑
）

※ＱＲコード
は㈱デンソー
ウェーブの登
録商標です。

広
報
マ
ン
の
つ
ぶ
や
き

火災・救急事故
（H25.12.31 現在）

火 災 8件 （11）
救 急 639 件（591）
水 害 0件 （0）

（　）は前年同期の件数

「消すまでは  心の警報  ONのまま」
（全国統一標語）

交通事故
（H25.12.31 現在）

件 数 66 件 （51）
死 者 4人 （0）
傷 者 88 人 （65）

（　）は前年同期の件数

～死亡事故　０日数　18 日～

人口と世帯数
（H26.1.1 現在）

12,605 人 （＋12）
6,218 人 （＋ 2）
6,387 人 （＋10）
4,216 世帯（＋ 4）

（　）は前月との比較

２月の納税
・固定資産税（４期）
・国民健康保険税（８期）
・上下水道使用料（12～１月分）
・介護保険料（８期）
・後期高齢者医療保険料（７期）

の納期限は2月28日㈮です。
下記の金融機関での口座振替が便利です。
すかがわ岩瀬農業協同組合鏡石支
店・須賀川信用金庫・東邦銀行・
大東銀行・福島県商工信用組合・
ゆうちょ銀行

この欄への掲載を希望しない方は、届
出の際にお知らせください。

【手続き方法】
車　　　種 届出・問い合わせ先 必要なもの

○原動機付自転車
　（125cc 以下）
○小型特殊自動車
　（農耕用・その他）

鏡石町 税務町民課
　☎62-2114

ナンバープレート
印鑑（所有者・届出者）
標識交付証明書

○軽二輪
　（125cc 超

250cc 以下）
○軽三輪・軽四輪

㈳全国軽自動車協会連合会
　福島県事務取扱所
　福島市吉倉字谷地16-7
　☎024-546-2577

車種によって手続きの方法が
多少異なりますので、事前に
確認してください。
※ 業務代行機関
郡山自家用自動車協会
　郡山市香久池2-16-6-1

　大東ビル１階
　☎024-922-1567

○二輪の小型自動車
　（250cc 超）

東北運輸局福島運輸支局
　福島市吉倉字吉田54
　☎050-5540-2015

軽
自
動
車
税
は
、
毎
年
４
月
１

日
時
点
で
軽
自
動
車
な
ど
の
所
有

者
に
対
し
て
課
税
さ
れ
ま
す
。

廃
車
し
た
と
き
、
人
に
譲
っ
た

と
き
な
ど
は
所
定
の
手
続
き
を
し

な
い
と
、
平
成
26
年
度
の
軽
自
動

車
税
が
引
き
続
き
課
税
さ
れ
る
こ

と
と
な
り
ま
す
の
で
、
３
月
末
日

ま
で
に
次
の
通
り
手
続
き
を
し
て

く
だ
さ
い
。

◎
問
い
合
わ
せ
先
　

税
務
町
民
課　

☎
62
–
２
１
１
４

図
書
館
だ
よ
り

弁
護
士
に
よ
る
心
配
ご
と
相
談

自
衛
官
候
補
生
等
の
募
集

軽
自
動
車
の
廃
車
・
名
義
変
更
手
続
き

一
部
損
壊
住
宅
支
援
制
度
の

申
請
受
付
の
終
了
に
つ
い
て

男
の
料
理
教
室
開
催

多
重
債
務
相
談
窓
口
の
ご
案
内

自
動
車
の
登
録
・
申
告
に
つ
い
て

東
北
運
輸
局
福
島
運
輸
支
局

☎
０
５
０
–
５
５
４
０
–
２
０
１
５

・
自
動
車
税
に
つ
い
て

県
中
振
興
局
県
税
部

☎
０
２
４
–
９
３
５
–
１
２
６
１

ふ
る
さ
と
納
税

　
●
秋
元
貴
亜
樹

　
●
清
水
孝
子

※
敬
称
略
。
１
月
号
広
報
発
行
後

よ
り
２
月
号
広
報
発
行
時
現
在
の

ご
芳
名
に
な
り
ま
す
。

皆
様
か
ら
の
ご
支
援
に
心
か
ら

の
感
謝
を
申
し
上
げ
ま
す

平
成
26
年
春
季
全
国
火
災
予
防
運
動

３
月
１
日
㈯
〜
７
日
㈮
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平成26年　成人式

成
人
を
迎
え
て
一
言

謝辞を述べる鈴木寿世さん成人証書を授与した高杉凌平さん恩師と一緒に記念撮影

緊張しながら司会を進行
（藤島愛さん、星丞さん）

新成人を代表して宣誓
（室田定洋さん、穂積真希さん）ピアノ伴奏する遠藤駿介さん

根本美沙紀 さん 本間　　優 さん

石井　誠祐 さん 常松　　直 さん

この度、無事成人を迎えるこ
とができました。成人式を迎え
るまで成長できたのは、家族や
周りの人や友達のおかげだと思
います。これからは自分の行動
に責任を持ち、仕事など頑張り
たいと思います。

無事に成人式の日を迎えるこ
とが出来、とても嬉しく思いま
す。家族や友人の支えがあり、
ここまで成長することができま
した。この感謝の気持ちを忘れ
ず、恩返しができる様、成人を
機に昨日までの自分を改め、良
識のある社会人になれるよう頑
張りたいと思います。

この度、成人を無事に迎える
ことができ、大変うれしく思い
ます。これまで支えてくださっ
た周りの皆様に感謝し、責任あ
る社会人の一員として自覚を持
ち、自らの夢に向かって精一杯
精進していきたいと思います。

この度、無事に成人式を迎え
ることができ、とても嬉しく思
います。今まで支えてくれた周
りの人達に感謝し、今後は支え
られる側としてではなく、支え
ていく側として、新しい世代に
繋げていきたいと思います。そ
して、自分自身の夢に向かって
これからも頑張ります。


